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LISTAS

(Ciagi i szeregi liczbowe)

Zad. 1 Wypis& kilka pocatkowych wyrazéw cigu (&), ktdrego wyraz ogélny okékony jest wzorem:
n+l 1

a)an=n—12: b) 8, === c)a,=(-2)"; d)aﬂ=1+@ +(—§j :

Zad. 2. Zbad& monotoniczné¢ i ograniczoné¢ ciagu o wyrazie ogolnym:

a)a, = n_l b)bn=«/n+1—\/ﬁ; c)c, =¥2-1; d)a, = g ; e)a, =vJn+2.
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Zad. 3. Obliczy¢ granie ciagu (&) o wyrazie ogélnym:
1) a, = 1 . 2 a =44n*+2n-1-2n; 3)a =49n°+2n-3n; 4) a, =n-+n’+2n
\/4n +7n-2n
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5)a =nl2n°-1-2n); 6) a, =¥n*+4n” -n; 7) a = ; 8 a=""—;
) &, E@v ) ) a, )&= ) & =~
403" -7 1+4" cosn
9)a,=7"-6"-5" 10)a,=———; 1l)a,= . 1)a=——-; 13 a=V2"+3+7";
) 2, )a =Tt Was=ro 1)a="o 13)a=Y
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14)an={(5j +GH . 15 g =S N*AN. g o w5 47 4cogn; 17)a =X2T+37 467,
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Y o _(1.3)" _(,_2Y. n+1)""
18) a, =¥/205" +3" Bin’n; 19 a,=\1+ | 20)a,=(1-"]; 2)a =" ;

4\ 1Y n+4)" 2n-1\" 3n-2\"
22)a =|1-=| ;22)a =[1-=|; 20 a =|—| ;25 a = . 26) a, =
) &, ( nj ) a, ( nzj ) &, (n+3j ) &, (2n+1j ) &, (3n+1j

Zad. 4. Korzystajc z definicji wykazé zbieznos¢ szeregc')W'

b);‘(n+1)1(n+2); )Z_;n(n+2)

Zad. 5. Sprawdz, ktore z nagpujacych szeregdw spetnigjvarunek konieczny zhiaosci:

= (n-3Y = 1 ° (=
a)nZ:;(nTj : b);nloo; c)nZ:;‘(\/n +n—n).

Zad. 6. Zbad& zbieznos¢ szeregow:
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